B D envia para C.
B C envia para D.
- .

o A envia para C.

£ .
L 17 Considere os hosts X,Y, Z, W e as pontes de aprendizado P1, P2, P3, com tabelas de enca-
__~minhamento inicialmente vazias, como na Figura 3.39.

(a) Suponha que X envie para Z. Que pontes aprendem onde X est4? A interface de rede de
Y vé esse pacote?

(b) Suponha que Z envie para X. Que pontes aprendem onde Z est4? A interface de rede de
Y vé esse pacote?

(c) Suponha queY envie para X. Que pontes aprendem onde Y estd? A interface de rede de
Z vé esse pacote?

(dY Sunophacue Z eogenaray, . Opa pargtapendsaredad s uadé Jesad? 2 Mteideé de rede de
W vé esse pacote?
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Figura 3.39 Diagrama para o Exercicio 17.
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. 18 Dé a drvore de amplitude gerada para a LAN estendida mostrada na Figura 3.40 e discuta
~7 como sio resolvidos quaisquer empates.

Y

Figura 3.40 LAN estendida para o Exercicio 18.

?9\ Suponha que duas pontes de aprendizado P1 e P2 formem um loop conforme mostra a Fi-
K\x gura 3.41, e ndo implementam o algoritmo de 4rvore de amplitude. Cada ponte mantém
uma tinica tabela de pares (endereco, interface).

(a) O que acontecera se M enviar para L?

(b) Suponha que, pouco depois, L responda para M. Indique uma seqiiéncia de eventos que
faz com que um pacote de M e um pacote de L circulem pelo loop em dire¢des opostas.

Figura 3.41 Loop para os Exercicios 19 e 20. ’f65




